Zunfwduybimghp N 1

08.05.2024p.-pl flipyJws N« FPU-GLUNAP-24/19-9»  wuplwbugpp

. %Ynuwph 20.05.2024p

«Ynupne pdolwlwt Yatppnty PP, p nldu plopblt’ Updbl huwhwlyutp, npp qnpénud k
pblbipmipjuts hubinbwnpnysywt hhdwh dpw (wyunthbpl'' Ynpn) Jp 4nndhg , b «Lnphly Uwlwpyuwb» U-b,h nbdu
{qpopkls L. Uwlywpywtih, Jnw Ynndhg, bpynwp dhwupl wyunihtiple ynndtp, ntlyudwpbing << pwnupwghwlub
opbtunpnyppudp U hpdp punmiityng 08.05.2024p N «QPY-QLUNAL-24/19-9» wuydwbwgph  (wunthbiypple
Nuydwtiwghp) 8.15 GYhyp, hlsybu twl hupgp wntbiny, np phtwbuwlwt dhongtibp bwhawnpbuyty Gb, Yupbght
unyli hwdwéuytiwghpp hplywh Jwupt.

1. Muwpdwbwgph wnwplwh

<bywuqu hwdwgnpdwlgnieiwl bywpwlny e hhdp ptnnwiling Mwydwiwgpp 3.1 Ytpp Ynndbpp npnpbights
hwutpugply wwydwbwgph phtwbuwlwt wwppwynpnypinibbiph Yuipwpdwl dwdwtwlwgnygp (Lgymd £)'
wwydwbwgph gnpénnmipjwl dwdliinp  bwpiunpbubing Jhtsle 2024p-h  nblypbdpliph 30-p fubpunwy, U
uwhdwbilny, np unyl wwydwbwaph wwydwbbbpp pupwédnd Gb Ynndbph dhole 2024p-h dughup 21-hg Swquws
hwpwptipniypynibiph Jpw:

2. Ynndliph hwugbtlbipp, pwbluyht Judbpwwwdwibbpp b uypnpwgpnipniiitipp

2.1 Unyb wwydwbwghpt mdh dbg £ diptind Ynndbph uipnpugpdwt wuwhhg b hwbnpuwbna b Muydwbwgph
whpwdwbbh Jwup :

2.2 Unyt uwydwbwgpnud stipdwé’ Ynndph Muwydwbwgpny upwbébiws hpwyniipbibipt ne
wwpypwlwbnegniubiipp pnnbiynid G wiihnipnfu:

2.3 Unyb wyuydwbwghpp b hwybuwép Guquws 6 _ Eohg, Yupynid bl huwybintt (hqyny' 2 opptiwlihg, npnptip
nubl hwdwuwpwanp ppwywpwbiwlwt nid, jnipuwpwbisinin Ynndpt pipndmd £ dbwlwtl ophtiwly:

3. Ynndbph hwugbtbpp, pwbluyht Judbpuwywdwbtitpp U upnpugpnyeynibbpp

«Slinpn» Jdusunna

Jusunna
«Ynupne pdlywlywt Ytgppnty PPC

<wugk' p. Yrudph, F. Udnbihh 3/3

Ln Uwlywpwu U/Q
<YLL 05539526

p. Upuinwowwn, Swhnwijwu th/9/7/9

Pty «UPUPUSPULYEPD, Hndphh /6
' v Uk g €U<L 47880069

«Lwjtynundpwul» PRC

gL 1630980%158
Suopkl / ~Jwlwpjwu
=

v PR3 539576 S




nmiumhmp ' nauons
8ST8Z0860€9T &/t
Jdd <<hnmdpunuhgime>>
690088LY teht
6/L/¢/th nmipuymq ‘inmZmundn &
g/Mnmidmhmn hyduq

fligtip 5 "ddmufsd gbnms
i nudanG mhNZEd UG

Luungnn LJUD
0008¥
& g & 2 R ] 3
0008¥ S 3 g e g o £ Timd; yhndy, IETL610€E (114
o o o o =] =} o
ngpmlng el = 3 3 E{ B E 3 = E
g = T Bl 5 € = - £
5 s s 2 € =
o = = 3
£ = g
+muhel Um *Jdgandpm nnd nd-e yzoz T Rmdi 3 prf Udgng h BmpdU Umunmham (Add) Jdmpmy
nmpbumhmamnne|  dn
winll Qdybmhome | pmdmim3
hybnmsyp gmh
emhnguimnjmn | ngumnjmn
hunmim Jugamunb | hudghmdy
Jdnmumn
PMUU e

Yubmnfmgmpmy | N gmhdnh ynmhmhel yzoz nyimp <<gz >>
Yubmnmplmh hudbmheme<<6-6|/pz-JEWN>b-hdb>>
gmhdnh ‘el y70z S0 “80*

| N @mhlghm>

«SE4USTIHNNNNP MNJNGH




